

## Протокол № 2

засідання обласної тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат

“ 26 ” лютого 2021 року

м. Івано - Франківськ

**Головуюча на засіданні:** Онишук Світлана Василівна – заступник голови облдержадміністрації, перший заступник голови комісії.

**Присутні** (в режимі скайп-наради): 15 осіб, в т.ч. 10 членів обласної тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат (список додається).

### Порядок денний:

1. Про стан виплати заробітної плати працівникам бюджетних установ області, які фінансуються з місцевих бюджетів усіх рівнів.

**Слухали:** Про стан виплати заробітної плати працівникам бюджетних установ області, які фінансуються з місцевих бюджетів усіх рівнів.

**Доповідала:** Качур Ганна Мирославівна – заступник директора департаменту фінансів облдержадміністрації, – текст доповіді додається до протоколу.

### Виступили:

О. Гринів – заступник начальника управління праці департаменту соціальної політики облдержадміністрації, яка інформувала, що станом на 01.02.2021 згідно статистичних даних працівникам області заборговано понад 35,8 млн. грн., що на 34,1 % більше в порівнянні з попередньою звітною датою. Зростання заборгованості із заробітної плати спричинено ростом боргів з оплати праці на 6 економічно активних підприємствах і виникненням боргів перед працівниками 17 суб'єктів господарювання області.

Зокрема, допущено зростання заборгованості на КНП “Букачівська міська лікарня” (в 2,8 р.), КП “Райагроліс” (на 19,6 %), ПрАТ “Івано-Франківський арматурний завод” і ДП “Санаторій “Черче” (на 14,3 %), ДП “Івано-Франківський котельно-зварювальний завод” (на 4,7 %) та ДП “Івано-Франківський комбінат хлібопродуктів” (на 1,7 %). Не забезпечено своєчасну виплату заробітної плати через недостатній власний фінансовий ресурс Верховинською райдержадміністрацією, де в територіальному центрі соціального обслуговування обліковується 163,6 тис. грн. боргу та 40,0 тис. грн. - у Верховинському ліцеї № 1.

Відсутність необхідних надходжень до бюджетів Отинійської, Чернелицької, Пістинської, Яблунівської селищних і Тлумацької міської територіальних громад стало причиною боргів з оплати праці в установах і закладах відповідних територіальних громад.

Згідно з моніторинговими даними станом на 26.02.2021 виплачено понад 1,5 млн. грн. заборгованої заробітної плати, що складає лише 4,2 % існуючої суми боргу станом на початок місяця. При цьому, повністю погасили борги з оплати праці КНП "Отинійська районна лікарня" (506,2 тис.грн.), відділ освіти Яблунівської територіальної громади (624,8 тис. грн.), працівникам Пістинської селищної ради (81,5 тис.грн.). Скорочено заборгованість на КНП "Букачівська міська лікарня" (на 66,7 %), ТОВ "Акваторія – Калуш" (на 16,0 %), ПП "Модультранс" (на 15,9 %), ДП "Санаторій "Черче" (на 15,8 %), ТОВ "Чорногора Захід Люкс" (на 10,2 %) і КП "Райагроліс" (на 3,2 %).

Л. Михайлишин – заступник голови Коломийської райдержадміністрації, яка повідомила, що керівництво Снятинського ПП "Модультранс" подало графік погашення заборгованості із заробітної плати з кінцевим терміном - травень 2021 року.

Н. Бурлака – голова обласної ради профспілки працівників харчової і переробної промисловості, яка інформувала про звернення до Центрального комітету працівників агропромислового комплексу України з пропозицією до Фонду Державного майна України про надання інформації щодо термінів передачі майна ДП "Івано-Франківський комбінат хлібопродуктів" на продаж або санацію, а також щодо створення резервного фонду та вироблення механізму погашення заборгованої заробітної плати працівникам підприємств і організацій державної форми власності, які перебувають в очікуванні приватизаційних процедур.

Л. Гой – начальник відділу банкрутства Південно-Західного міжрегіонального управління Міністерства юстиції, яка повідомила, що відповідно до затверджених графіків погашення заборгованості із заробітної плати арбітражними керуючими здійснюються відповідні заходи. Однак, через карантинні обмеження судові засідання не відбуваються. Станом на 01.02.2021 заборгованість із заробітної плати на підприємствах-банкрутах залишилась без змін в складає 7,7 млн. гривень.

### **Вирішили:**

1. Рекомендувати органам місцевого самоврядування вжити заходів щодо забезпечення у повному обсязі потреби в коштах на оплату праці працівників бюджетних установ, в першу чергу, шляхом спрямування вільних залишків коштів загального фонду, коштів, отриманих від перевиконання доходної частини бюджетів, коштів спеціального фонду відповідно до вимог п. 9 ст. 51 Бюджетного кодексу України та перерозподілу не першочергових видатків.

**Термін виконання: 01.04.2021**

2. Департаменту фінансів облдержадміністрації (І. Мацькевич) взяти під особливий контроль стан виплати заробітної плати працівникам бюджетних установ області, які фінансуються з місцевих бюджетів усіх рівнів. Інформацію подавати в розрізі місцевих бюджетів та бюджетних галузей.

**Термін виконання: щомісячно до  
10, 20 і 25 числа звітного місяця**

3. Управлінню праці департаменту соціальної політики облдержадміністрації (О. Гринів) узагальнити та подати на затвердження графіки погашення в 2021 році заборгованості з виплати заробітної плати Івано-Франківської обласної організації Товариства сприяння обороні України, Снятинського ПП "Модультранс", ТОВ "Чорногора Захід Люкс" і ТОВ "Завод "Техмаш", що додаються.

**Термін виконання: 05.03.2021 року**

4. Доручити відділу банкрутства Південно-Західного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (Л. Гой) провести нараду з арбітражними керуючими щодо заходів, які ними вживаються для погашення заборгованості із заробітної плати на підприємствах-банкрутах області.

**Термін виконання: 01.04.2021 року**

5. Виконавцям доручень у терміни, визначені цим протоколом, подати інформацію про виконання завдань управлінню праці департаменту соціальної політики облдержадміністрації.

6. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання зазначених доручень покласти на головного відповідального виконавця – управління праці департаменту соціальної політики облдержадміністрації (О. Гринів).

За всі пункти рішення члени комісії голосували одноголосно.

**Заступник голови облдержадміністрації,  
перший заступник голови комісії**

**Світлана ОНИЩУК**

**Секретар комісії**

**Олександра ГРИНІВ**

